


[首页](#) [政务信息](#) [行业资讯](#) [社会服务](#)

工作动态

[站内搜索](#) [搜索](#)
[办事大厅](#): [消费者](#) [零售客户](#) [烟农](#) [烟草企业](#) | [信息公开](#): [相关规定](#) [指南](#) [目录](#) [依申请公开](#) [年度报告](#)
[当前位置](#) >> [烟草新闻](#)>> [工作动态](#) [查看: 减小字体 增大字体](#)

领导信箱

ldxx@tobacco.gov.cn

留言板

电子邮件定制

短信互动

国家烟草专卖局总机

010-63605000

新闻投稿热线:

010-63606303

010-63605947

010-63605142

cx-out@tobacco.gov.cn

庆祝《中国烟草》创刊25周年暨中国烟草杂志社工作座谈会在京召开 姜成康作重要批示 张保振出席会议并讲话

2010-12-07

本网站《东方烟草报》讯 12月2日至3日,庆祝《中国烟草》创刊25周年暨中国烟草杂志社工作座谈会在北京召开。国家烟草专卖局局长姜成康为《中国烟草》创刊25周年作重要批示,国家局副局长张保振出席会议并讲话。

姜成康在批示中指出,《中国烟草》自1985年创刊,至今已走过25年的历程。25年来,《中国烟草》始终坚持正确的办刊方向,紧紧围绕行业改革发展大局,在宣传“两个至上”行业共同价值观,激励全体职工奋力拼搏、开拓进取;宣传国家局党组决策部署,形成推进行业改革发展强大合力;宣传基层先进单位、先进典型,大力推进行业实现从传统农业向现代烟草农业,传统商业向现代流通,传统企业制度向现代企业制度转变等方面做出了大量卓有成效的工作,为行业持续健康发展提供了有力保证,发挥了积极作用,对同志们所做出的努力表示敬意和感谢!

姜成康强调,当前全行业正在认真贯彻党的十七届五中全会精神,坚持以科学发展为主题,以加快转变经济发展方式为主线,全面抓好“卷烟上水平”各项工作落实。希望《中国烟草》认真总结经验,不断进步提高,为全面推进“卷烟上水平”提供更加优质的服务,营造更加良好的舆论氛围,做出新的努力和贡献。

张保振在讲话中指出,自1985年创刊以来,《中国烟草》杂志认真履行国家局机关刊物的职责,全面、准确、及时、深入地阐释宣传国家局党组的工作方针和决策部署,积极报道行业基层单位在行业改革发展实践中创造的成功经验,展示了烟草行业取得的成绩和奋发有为的精神风貌,为行业改革与发展创造了积极向上的舆论环境。《中国烟草》杂志积极发挥“喉舌、窗口、园地”的作用,在行业的新闻宣传工作中起到了“国家队”的作用,得到了行业上下一致的好评。

对如何进一步做好当前行业新闻宣传工作,张保振强调,一是始终坚持正确的舆论导向,为树立行业良好形象和凝聚行业发展力量发挥主渠道、主阵地作用。要始终坚持团结稳定鼓劲、正面宣传为主,聚焦行业改革发展进程,唱响行业改革发展强音,充分发挥宣传工作对行业各项工作的促进和引领作用。要牢牢掌握舆论引导的主动权,主动发声,正面引导,关键时刻不失语,能唱“及时歌”;解读政策用口语,能唱“通俗歌”;回答疑难用心语,能唱“对唱歌”。二是始终坚持“三贴近”原则,在增强新闻报道的亲合力、吸引力、感染力方面取得新进展。要多用贴近群众感情的事例、群众生动活泼的语言、群众易于接受的方式,选择报道的主题和重点,用及时充分的新闻报道、深刻生动的评论文章、富有知识性趣味性的栏目和更丰富的信息量,赢得读者的喜爱。要注重改进文风,讲究语言的“新鲜度”。要把宣传报道的思想性、理论性与知识性、可读性结合起来,不断推出读者欢迎的好报道、好栏目、好作品。三是始终坚持改革创新,在提高舆论引导的权威性、公信力、影响力方面迈出新步伐。要不断创新观念、内容、形式、方法和手段,努力做到在新闻报道事实中体现正确导向,在加强信息服务中开展思想教育。要不断提高对行业发展规律和诸多现实问题的认识和理解,站在国家、行业发展的全局开展宣传工作,使宣传工作站得更高、看得更远、论得更深,进一步提升报道的深度、广度,不断增强宣传工作的影响力和吸引力。四是始终高度重视抓好队伍建设,在增强队伍的凝聚力、战斗力和创新能力方面取得新成效。产品有名牌,刊物有名栏。要培养新闻工作者“职业自觉、现场主动”的职业操守。要加大培养力度,营造有利于人才脱颖而出的良好机制,培养一批既熟练掌握新闻宣传规律,又能深入把握行业发展规律的专家型新闻人才。要着力造就一批知识广博、在读者中具有一定影响的名记者、名编辑、名评论员,为行业的新闻事业增光添彩。五是认真落实新闻出版体制改革要求,进一步完善体制机制,为实现更好更快发展奠定基础。

中国烟草杂志社社长刘杰作中国烟草杂志社2010年工作报告,会议表彰了2010年度通联工作先进个人,湖南省局(公司)、云南省局(公司)、河南中烟工业有限责任公司、重庆市局(公司)作了经验交流。与会人员就如何做好行业新闻宣传工作进行深入讨论。

国家局办公室、东方烟草报社负责人,国家局机关有关部门、单位,行业各直属单位负责新闻宣传工作的人员及《中国烟草》杂志通讯员代表参加了会议。

(东方烟草报 张百厚)

